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令和元年第９回定例教育委員会議議事録 

山本教育長 

 

挨拶 

ただいまから、第９回定例教育委員会議を開催いたします。 

日程第１ 「議事録署名委員の指名」であります。  

１番 教育長山本、３番 宝田委員、よろしくお願いいたします。 

日程第２ 「会期の決定」です。 

「９月２６日」本日１日といたしたいと思います。ご意見ありませんか。 

各委員 なし。 

山本教育長 では、本日１日限りとさせていただきます。 

日程第３ 「諸般の報告」を行います。 

須藤補佐  本日、馬場所長と菅野係長が欠席です。 

「総務係、学校教育係、社会教育係、体育振興係、図書館、給食センター、

える夢館ギャラリー」について、別紙により主な行事等について報告する。 

山本教育長 諸般の報告について何かご質問・ご意見等はございますか。 

長濱委員 大津のタコはどこから仕入れるのですか。 

須藤補佐 今所長がおりませんので、後で確認しておきます。 

長濱委員 冷凍のものですかね。 

須藤補佐 冷凍のものと聞いているのですが、確認しておきます。 

山本教育長 その他ありますか。 

各委員 なし。 

山本教育長 それでは、諸般の報告については報告済みとさせていただきます。 

日程第４ 報告第１号「令和元年度全国学力・学習状況調査結果の概要につ

いて」を議題とします。 

事務局から報告をします。 

二村課長 報告第１号令和元年度全国学力・学習状況調査結果の概要につきましては、

中村推進員から説明させていただきます。 

中村推進員 例年私から、全国学力・学習状況調査の結果について説明させていただいて

おります。なるべく簡潔に大事なところを述べさせていただきたいと思います。 

調査対象は小学校６年生と中学校３年生です。調査科目については、国語・

算数・数学、そして今年新たに英語ということで実施されました。実施日は平

成３１年４月１８日木曜日です。 

  

（令和元年度全国学力・学習状況調査結果について報告） 

  

最後に、各学校では既に次年度に向けて取り組みを始めています。調査問題

の解き直し、ＣＲＴを基にした下学年の取り組みも行っているところです。し

かし、学校だけでは限界もあります。学校・家庭・地域・部活動・少年団活動

も含め一体となって取り組んでいく必要があります。今年度新しく研究所で作

成した家庭学習の手引きの活用。来年度から完全実施されます、新学習指導要

領に基づく主体的、対話的で深い学びの視点からの授業改善などにより、豊頃

町の子どもたちの学びを推進していかなければなりません。 



 - 3 - 

 

今回の全国学力・学習状況調査の結果の町民への公表については、昨年同様

１２月に豊頃町教育研究所より広報とよころでお知らせしてまいります。 

今日のこの資料につきましては、部外秘扱いとして留め置きください。取り

扱いには十分にご留意くださいますようよろしくお願いいたします。 

以上で、令和元年度全国学力・学習状況調査結果の概要についての報告を終

わります。 

山本教育長 報告第１号について中村推進員からの説明を終わります。 

概ね、学力という面では良好な成果をいただいていますが、質問紙にあるよ

うに、やはり家庭学習の定着という部分では、まだ改善する余地があるという

こと。更に全国的に弱い領域を克服していければ、１つの力になっていくので

はないかと思います。ぜひ、今年度配った家庭学習の手引きを有効に家庭で活

用していただきながら、少しでも改善できるように学校と家庭で情報を共有し

ていただくよう重ねて校長先生にお願いをしていきたいと考えています。 

本件につきまして、ご質問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

山本教育長  最後推進員から注意事項で部外秘扱いとなっています。取り扱いにつきまし

ては、ご協力をよろしくお願いいたします。 

では、無いようなので本件につきましては、報告済みとします。 

須藤補佐  先ほどの事務局報告でご質問のありました、大津産のタコの仕入れ先につき

ましては大津の松村商店で冷凍ものでございます。 

山本教育長 その他委員の皆さんから何かありますか。 

各委員 なし。 

山本教育長 引き続き、その他の当面する日程につきまして事務局から説明をお願いしま

す。 

二村課長  １ 豊頃中学校文化祭        ９月２８日（土）豊頃中学校 

 ２ 新入学児童就学時健康診断   １０月 １日（火）こどもプラザ 

 ３ 豊寿大学修学旅行       １０月 ２日（水）～３日（木） 

                      富良野市、旭川市方面 

 ４ 十勝教育を考えるつどい    １０月２６日（土）中札内村 

 ５ 大津小学校学習発表会     １０月２７日（日）大津小学校 

 ６ 次回委員会開催日時      １０月２４日（木）１４：００～ 


